

母親節陳凱琳一家四口沙灘嬉水

岑杏賢 奚夢瑤 相繼宣布 有喜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、達里)昨日是母親節，不少人都讚頌母愛的偉大!岑杏賢與奚夢瑤不約而同宣布有喜，前者首度懷孕，後者則懷上第二胎，替這個母親節增添溫馨氣氛。至於轉眼間已為二子之母的陳凱琳，則偕同老公鄭嘉穎一家四口到沙灘歡度母親節。滕麗名則獲劇中兒子「金城安」周嘉洛送花，喜出望外。



岑杏賢在母親節欣然宣布有喜。



岑杏賢去年成為人妻，今年成為人母。

岑杏賢(Jennifer)去年11月下嫁從事金融工作的張嘉俊(Kelvin)，二人結婚半年即成功造人，並藉昨日母親節在社交平台上宣布已懷孕5個月的喜訊。

婚後繼續拍攝處境劇《愛·回家之開心速遞》的Jennifer，上月突然暫別劇組，因而傳出Jennifer有喜的消息，當事人一直未有否認，直至昨日母親節，Jennifer便在社交平台宣布已懷孕5個月的喜訊，並分享了多張相片，有單人相亦有與老公的合照。穿上紅色裙Jennifer腹部已見隆起，靠在老公身旁露出幸福笑容，Kelvin則輕吻她的額頭，Jennifer留言：「對的！今日主角係我……肚裏面5個月的BB。」

Jennifer表示和老公等待BB做好各方面檢查，知道一切正常後才分享喜悅。她又多謝媽媽說：「一日未真正當媽媽，都未能夠體會到，由懷孕開始，心態上、身體上帶來的各種變化！呢一份奇妙旅程，好多謝我媽媽，妳絕對是我最好的榜樣，最大的驕傲！未來日子，還有很多東西向妳學習，向不同媽媽學習！YES！I am ready！We are ready！祝願天下媽媽、準媽媽，母親節快樂！I Love you Mum！」

圈中女星包括湯洛雯、楊秀惠、呂儀儀、蔡思貝、陳自瑤、陳凱琳、麥明詩、高海寧及黃智雯等亦有留言恭喜。

何猷君笑言家中地位降

賭王何鴻燊媳婦奚夢瑤在母親節甫出老公兒子為自己送母親節花束的照片，相中可見何猷君身穿藍色T恤，雙手牽着兒子的手，父子倆一起為奚夢瑤送上母親節花束，畫面溫馨有愛。她還透露以後的母親節可以收到兩束花了，並公開懷上第二胎的喜訊，網友紛紛送上祝福。

身為老公的何猷君也有在第一時間進行轉發，再度當爸的何猷君難掩開心與喜悅，並自侃寫道：「我的家庭地位又要下降了」。

另外，陳凱琳(Grace)的媽媽近日接受電台訪問時自爆，曾不接受女兒與鄭嘉穎拍拖，因聽聞對方花弗，加上年紀問題，也曾拒絕見鄭嘉穎，後來深入溝通及認識後才接受他，婚後發現嘉穎以家庭為重，更給女婿101分。

101分女婿嘉穎在今個母親節，繼續做好爸爸，與Grace及一對兒子，一家四口去沙灘玩耍，十分溫馨。已2歲大仔Rafael與媽咪穿上母子裝，精力充沛的他在沙灘不停跑來跑去，而



何猷君牽着兒子向奚夢瑤送花。



奚夢瑤宣布懷二胎之前，網絡上已有不少消息稱她疑似再懷孕。

兩公婆就輪流抱住9個月大的細仔Yannick玩水。Grace在社交平台上留言說：「一家人健健康康，齊齊整整，就係最好嘅禮物，母親節快樂。」她又指他們只是玩了15分鐘，兩個團圓就濕透身。有不少網民就留言讚大仔Rafael愈來愈靚仔。

滕麗名獲周嘉洛送花

昨日母親節不少藝人大晒與媽媽或與子女的合照慶祝，滕麗名與老公婚後沒有生育子女，但她在處境劇《愛·回家之開心速遞》中做了「金城安」周嘉洛的媽媽。將被調離《愛·回家》劇組去拍古裝新劇的嘉洛，趁母親節期間親自上門送上一大束鮮花給阿滕，逗得阿滕十分開心。

阿滕先甫上手抱鮮花的照片，讓網友猜估是誰送的，之後再上載影片，見周嘉洛拿住鮮花由遠處走來，並向阿滕說：「母親節快樂呀，低調的媽媽。」笑不龍嘴的阿滕坦言喜出望外，對嘉洛送上鮮花感到驚喜，也很愛劇中這位兒子，看來二人已培養出一段真的母子感情。而阿滕再上載浸溫泉的劇照，笑稱是由金城安安排的母親節staycation禮物，不過阿滕刻意將男角樣貌遮蓋，實在耐人尋味。



滕麗名度過快樂的母親節。

周嘉洛上門送花。



鄭嘉穎一家四口到海邊玩。



鄭嘉穎大仔天生一副明星相。



細仔與媽咪陳凱琳親密互動。

李麗珊公開女兒中文名

香港文匯報訊 去年誕下女兒豆豆(Kelly)的李麗珊(Lisa)，今年首次以母親身份過母親節，Lisa帶女兒到親子餐廳，7個月大的豆豆第一次玩鞦韆，非常開心。Lisa說做了媽媽發覺媽媽真的很偉大：「做別人女兒時也知道媽媽辛苦，但到現在自己是個媽媽，很多事會為小朋友擔心，警覺性很高，所有想的事都跟女兒有關，腦袋沒停下的時間。」Lisa笑言很多人說生完小孩記憶力變差是真的。

剛誕下豆豆時，Lisa每次聽到BB哭就會情緒低落，更懷疑自己患產後抑鬱，幸好現在已適應：「以前尤其餵母乳會很緊張，怕BB不夠吃，看到她愈吃愈多又要追她的量，搞到失奶。但看到她愈長愈大，肌肉很緊緻，臉頰胖胖的，就很有成就感，多多的辛苦和壓力都全忘了，覺得都是值得的。」

Lisa還首次公布女兒中文名叫何嘉妮：「因為我和老公都很喜歡Kelly陳慧琳，所以替女兒取英文名Kelly，中文就是嘉莉或嘉妮。因為很多人叫何嘉莉……(註定要唱歌。)對，所以改一點，叫何嘉妮。」Lisa說希望女兒做個簡單開心的人，不過自己已有個心願，就是等女兒會說話時跟她合唱一首兒歌。

李麗珊已度過產後情緒低落期。



邵音音忍痛獻唱 煮長壽麵孝敬媽媽

孫敬安委任邵音音為「全球華人流行音樂總會」副會長。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)孫敬安、邵音音及唐韋琪昨日出席全球華人流行音樂總會主辦的母親節Live Show，擔任該會主席的孫敬安，表示該會是去年在疫情下創立，並邀得邵音音擔任副會長。

邵音音雖然痛風症發作，但仍堅持痛唱，她笑言幸好不用上台演出。身旁的唐韋琪大讚音音唱歌很好聽又有感情，音音姐即笑說：「你啲家先知？我唱歌時你未出世。」

提到她憑短片《老奶奶與無名子》在巴塞隆納國際電影節，獲頒「最佳女演員」，這是她憑該片得到的第10個國際影后殊榮。音音姐感恩各地評審欣賞一部香港人拍的母子情電影，她說：「以我哋一部戲都唔夠人哋荷里活片一個鏡頭，同理微電影得10分鐘，撈埋荷里活世界大片去比較，我10分鐘殺晒佢哋，梗係勁嘞。」談到母親節，音音姐表示早上已親手煮了一碗長壽麵給媽媽品嚐。

唐韋琪表示當晚會選唱《父母恩》、《世上只有》及《愛是恒久》，母親節她會同媽咪食飯慶祝，而徒弟張若希亦有跟她講「母親節快樂」，因對方視她為第二個媽咪。

唐韋琪表示跟媽咪食飯慶祝母親節。

身教鼓勵向母親說愛 金鈴灣仔派花送禮

香港文匯報訊 香港島婦女聯會主席、「金拍賣官」金鈴，昨日母親節到灣仔軒尼詩區，支持於當區作社區服務的黃守東，更特別捐出近千盒長壽麵線，聯同黃守東帶同花束及口罩向街坊派發，祝願街坊母親節快樂、身體健康！

提到今年如何度過母親節，金鈴表示今年女兒特別聯同兒子及丈夫準備神秘禮物送她：「女兒今年特別牽頭，故作神秘地請爸爸及哥哥一同準備禮物送我，至今(昨)天大清早女兒特別趁我未醒來，特別取來剛剛送至的一大束鮮花，在我床前候我睡醒便馬上送給我，讓我能夠一醒來就收到她的禮物。我實在很喜歡她的心思呢！」

對於母親節的感覺，金鈴則認為大家應勇敢地向媽媽的愛宣之出口：「我知道許多時候我們成年人未必敢於向媽媽說出『我愛你』，但我認為媽媽的愛是天下間最偉大的，所以應該趁節日的機會，大家都對媽媽說一聲『我愛你』表達對母親的謝意。我自己亦以身作則，今(昨)早一起床便與媽媽通電及問候，向她說『我愛你』，讓她十分高興呢！」她更表示，家中一對子女在她教導下亦勇於表達自己的情感，更時常對她說『媽媽我愛你』，讓她感到十分幸福！



金鈴(右三)與黃守東(右三)向街坊派發禮品祝賀母親節。